

视察东南省份

《新民晚报》消息 当地时间6月8日下午,法国总统马克龙在东南部省份视察期间突遭掌掴,引发强烈反响。事后马克龙回应称“这是孤立事件”,呼吁大家不要过度放大事件效应,并表示今后依然会与民众见面。

握手时猝不及防被“打脸”

经成为极右主义的代名词。

法国警方已逮捕了塔雷尔和另一名涉嫌在现场摄像的男子,并对塔雷尔的住所进行了搜查。两人涉嫌“故意袭击公共权力行使人”,将面临3年监禁和4.5万欧元的罚款。

马克龙见民众未受影响

社交媒体上流传的视频显示,马克龙一边走向站在金属防护栏外的人群一边伸出手,试图与民众握手致意。这时,人群最前面一名身着绿色T恤、戴着眼镜和口罩的男子猝不及防地给了马克龙一记耳光。

这名男子在打马克龙耳光时高喊“打倒马克龙主义”以及法国君主制时军队的战斗口号。随后,马克龙随行的两名安保人员迅速上前抓住了该名男子,另一名安保人员将马克龙护送离开。不过,马克龙又在人群中停留了几秒,似乎在与防护栏另一边的人交谈。

目前,袭击者身份已被曝光。法媒透露称,该男子名为达米安·塔雷尔,今年28岁,为德龙省圣瓦利埃市居民。

警方称,塔雷尔是一名中世纪军事爱好者,曾在当地成立一个欧洲传统武术团体。他在掌掴马克龙时高喊的口号为12世纪法国保皇党的战斗口号,现在已

该事件发生在马克龙访问法国东南部德罗姆地区期间,他会见了一些餐馆老板和学生,讨论疫情后如何恢复正常生活等议题。因为接下来,法国将迎来第三阶段的“解封”。

马克龙肯定没有想到,一次友好的亲民活动竟然会招致一记愤怒的耳光。但对于这起公开场合突遭“打脸”的事件,马克龙选择了淡化处理。

当被媒体问及是否会产生产某种担忧时,马克龙说:“并没有任何担忧。”他还表示,这不会影响他在访问期间继续会见法国民众。马克龙说:“事实上,我继续向那个人旁边的其他人打招呼,并和他们合影。我当时没有停下,将来还会继续这样做,没有什么能阻止我。”

搭乘“自家飞行器” 世界首富贝索斯7月上太空

新华社消息 美国亚马逊公司创始人杰夫·贝索斯6月7日宣布,计划于7月20日搭乘旗下蓝色起源公司飞行器展开太空之旅,并邀弟弟马克同行,成为蓝色起源首批太空游客。

一生梦想

据《福布斯》杂志排名,现年57岁的贝索斯为世界首富。据美联社报道,贝索斯兄弟将搭乘“新谢泼德”飞行器从美国得克萨斯州西部发射场升空,由火箭送到距地面大约105公里的地球亚轨道。

即将达到最高点时,飞行器将与火箭分离,之后自主飞行约3分钟,届时乘客将处于失重状态,可透过大观景窗俯瞰地球。整个太空之旅耗时约10分钟。火箭与飞行器将分别在发射场附近着陆,可回收并重复利用。

贝索斯在社交媒体上写道,从5岁起就梦想去太空旅行。报道说,贝索斯将在启程前15天卸任亚马逊公司首席执行官。他几个月前说,希望为蓝色起源公司和2013年收购的《华盛顿邮报》花更多时间。

兄弟同游

贝索斯说,邀请弟弟马克同游太空,因为他是自己“最好的朋友”。据美国商业内幕网站报道,马克比贝索斯小6岁,是一名投资人,还是一名志愿消防员。

“新谢泼德”没有飞行员,设6个乘客座位。尚不清楚与贝索斯兄弟同行人员的信息。蓝色起源今年5月5日开始在线拍卖“新谢泼德”首次载人飞行的一个座位,定于6月12日结束拍卖,已有140多个国家和地区大约6000余人竞拍,目前最高出价为350万美元。贝索斯兄弟的太空之旅将正式开启蓝色起源公司太空旅游项目。

除蓝色起源公司外,英国维珍银河公司和美国太空探索技术公司等私人企业也在积极开发太空飞行器,力争抢占商业太空旅游先机。

马克龙意外遭掌掴

事发后,马克龙也的确没有因此中断行程,而是继续在德龙省视察。他再次走入人群中,并与现场多名民众交流、合影。

不给极端暴力讨论空间

马克龙表示:“此次事件只

是一次孤立行为,我们不能让极端暴力者占据公共讨论的空间,他们不值得。”但法国政界依然对此次袭击事件表达了一致的谴责。

法国总理卡斯泰事发后在国民议会发表讲话。他对袭击者予以了强烈谴责,并认为这是

“对民主的打击”。

法国前总统奥朗德表示,整个国家都必须声援国家元首,他强调全力支持马克龙。法国极右翼领导人玛丽娜·勒庞称马克龙遭掌掴“不可接受”,法国极左翼领导人梅朗雄也表示支持马克龙,谴责暴力行为。 (王若弦)

内蒙古福彩再添大奖 喜报频传

热烈祝贺赤峰市彩民喜中双色球一等奖2注 总奖金1679万元!

热烈祝贺包头市彩民喜中双色球二等奖20注 总奖金300万余元!

2021060期双色球

双色球 UNION LOTTO 1679 万

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心